

ERRATA CORRIGE

C. DILWORTH, S. J. GOLDSACK and L. HIRSCHBERG: **Determination of the Mass of Slow Particles by the Constant Sagitta Method**, *Nuovo Cimento* **11**, 113 (1954).

Pag. 117: In all cases, in place of λ^{-1} read $\bar{\lambda}^{-1}$.

Pag. 123: For the formula

$$\bar{D} = D_s \sum_0^N (\delta_K \delta_{ER} \delta_{P\beta})^{-1} / N = \bar{\lambda}^{-1} D_s$$

read:

$$D = D_s \sum_0^N (\delta_K \delta_{ER} \delta_{P\beta})^{-1} / N = D_s / \bar{\lambda}^{-1}.$$

Also in the 5th line from the end, in place of

$$\delta^{-1} = (\delta_K \delta_{ER} \delta_{P\beta})^{-1}$$

read

$$\lambda^{-1} = (\delta_K \delta_{ER} \delta_{P\beta})^{-1}.$$

In the Fig. 7 and in the 3rd line from the end in place of λ^{-1} read $\bar{\lambda}^{-1}$.

ERRATA CORRIGE

G. BERTOLINI, A. BISI, F. LAZZARINI and L. ZAPPA: **On the L-Capture to K-Capture Ratio in Cd¹⁰⁹**, *Nuovo Cimento*, **11**, 539 (1954).

On page 548, 24th line, instead of « ... $Z_{\text{eff}} = Z - 0.3$ », read « ... $Z_{\text{eff}} = Z - 0.3$ and $Z_{\text{eff}} = Z - 4.15$ for K- and L-shell respectively ».

On page 550 the first equation should read:

$$q^* = \frac{2}{\cos^2 \varphi + \sin^2 \varphi \cos^2 \theta} \{ R^2 (\cos^2 \varphi + \cos^2 \theta \sin^2 \varphi) - D^2 \cos^2 \varphi (1 - \cos^2 \theta) \}^{\frac{1}{2}}.$$